

Των ΜΑΝΩΛΗ ΚΟΤΣΑΚΗ  
ΠΟΡΦΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ

ΚΑΤΑΓΕΛΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ «ΚΟΜΜΕΝΟΥΣ» ΣΤΗΝ Κ.Ε.

**Τ**η θεαλλώδη αντίδραση των μελών της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, Γιάννη Σμπώκου και Μιχάλη Νεονάκη προκάλεσε, η απόφαση του Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ να τους κόψει από τα ψηφοδέλτια του ΠΑΣΟΚ. Οι κ. Σμπώκος και Νεονάκης, αμέσως μόλις δόθηκε στη δημοσιότητα ο κατάλογος των υποψηφίων βουλευτών, ζήτησαν το λόγο και κατήγγειλαν τον πρωθυπουργό και στελέχη του ΠΑΣΟΚ για εμπλοκή στις προμήθειες όπλων και για συναγελασμό με επιχειρηματίες σε κότερα!

Ο κ. Νεονάκης χαρακτήρισε μάλιστα τον Σημίτη ως «γυναίκα του Καίσαρα», για την οποία πλήρωσε με την παραιτήσή του από το Εκτελεστικό Γραφείο.

Ο κ. Σμπώκος κατήγγειλε ευθέως τον πρωθυπουργό της χώρας κ. Σημίτη για την αδιαφάνεια στα εξοπλιστικά προγράμματα, τη διαχείριση των οποίων επικαλέστηκε

ο Μιχάλης Χρυσσοχόιδης για να τον κόψει από τα ψηφοδέλτια. «Για τις αναθέσεις των εξοπλιστικών υπήρχε πάνω από μένα υπουργός, υπήρχε το ΚΥΣΕΑ, υπήρχε και ο πρόεδρος του ΚΥΣΕΑ», είπε ο κ. Σμπώκος κορφώνοντας τον ίδιο τον κ. Σημίτη, ενώ κατήγγειλε ότι το

ΠΑΣΟΚ δημιουργεί «τρωτούς ανθρώπους». «Αφού θα πρέπει να θυσιάσουμε και άλλες Ιφιγένειες, ας γίνει και αυτό» είπε ο κ. Σμπώκος υπενθυμίζοντας την προσφορά του στην κατάσβεση των πυρκαγιών το 1995, όταν, όπως είπε, «Οι Γκρίζοι Λύκοι έκαιγαν την Ελλάδα».

Ο κ. Νεονάκης ήταν εξίσου οξείος και απευθυνόμενος στο γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, Μιχάλη Χρυσσοχόιδη, είπε:

«Η προσωπική μου διαδρομή είναι διάφανη. Δεν υπήρξα ποτέ κρατικός υπάλληλος. Δεν διαχειρίστηκα δημόσιο χρήμα. Δεν υπήρξα ποτέ μέλος Διοικητικού Συμ-

# Εξοπλιστικό και κότερα συγκλονίζουν το ΠΑΣΟΚ

Ο ΠΑΝΗΣ Σμπώκος κατήγορησε ευθέως τον πρωθυπουργό, Κώστα Σημίτη, για αδιαφάνεια



Ο Μιχάλης Νεονάκης επιτέθηκε δριμύτητα κατά του γραμματέα του ΠΑΣΟΚ.

βουλίου Οργανισμού. Η πολιτική μου πορεία δεν είχε ποτέ πολιτικές εξαρτήσεις. Δεν ανεβοκατέβαινα σε κότερα και δεν συναγελάζομαι με επιχειρηματίες που γνώριζα χθες.

Δεν ήμουν ποτέ στις κοσμικές στίλες. Είχα καταθέσει τις συναλλαγές μου στη Σοφοκλέους δύο μήνες πριν από το πόρισμα Θωμαδάκη στο γραφείο του πρωθυπουργού. Μου είχε τηλεφωνήσει τότε ο κ. Κοσμιδής και μου είπε: «Μιχάλη, είσαι πέντακαθαρός». Από τότε ο τζίρος ενοχοποιεί τα στελέχη». Ο κ. Νεονάκης συνέ-

χισε: «Δεν πρόκειται να γίνω εγώ το εξοπλιστήριο θύμα για τη Σοφοκλέους για επικοινωνιακούς λόγους. Δεν είχα πολιτική ευθύνη για το Χρηματιστήριο εγώ. Ούτε δηλώσεις έκανα ούτε αφίσες έβγαξα. Αν ο αποκλεισμός μου είναι πολιτική γκάφα, τότε πρέπει να παραιτηθώ και άλλοι. Αν είναι σπτημένο, πρέπει να φύγουμε όλοι!».

Και ο κ. Νεονάκης συνέχισε διερωτώντας: «Γιατί η Κεντρική Επιτροπή δεν ελέγχει τις χρηματοπιστωτικές συμπεριφορές των υπολοίπων στελεχών» και παραιτήθηκε ότι «το μεγαλύτερο μέρος του πολι-

τικού κόσμου παίζει στο Χρηματιστήριο». Και αποκάλυψε ότι, όταν παραιτήθηκε, πολλοί του έλεγαν ότι το έκανε «για τη γυναίκα του Καίσαρα» (εννοώντας τον κ. Σημίτη). Επισήμανε -κορφώνοντας τον Χρυσσοχόιδη- ότι έχουν ευθύνη αυτοί που δίνουν την εικόνα πως εδώ μέσα υπάρχουν κλέφτες.

Στο τέλος της ομιλίας του, ο κ. Νεονάκης απευθύνθηκε στον πρωθυπουργό για να του πει ότι δεν μπορεί να συνεχίσει να αγωνίζεται με τον ίδιο ζήλο για το ΠΑΣΟΚ, καθώς ο ίδιος με τις αποφάσεις του δεν του δίνει αυτή τη δυνατότητα.

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του κ. Νεονάκη, παρενέβη ο υπουργός Οικονομίας, Νίκος Χριστοδουλάκης, ο οποίος επιβεβαίωσε όσα διηγήθηκε ο κ. Νεονάκης για την αποστολή των χρηματοπιστωτικών συναλλαγών στο γραφείο του πρωθυπουργού.

Ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ, αφού σχολίασε ότι η Κεντρική Επιτροπή «δεν είναι ποινικό δικαστήριο», είπε: «Η τιμή και η αξιοπρέπεια του καθενός είναι πολύτιμη. Πιο πολύτιμη είναι, όμως, η τιμή και η αξιοπρέπεια της παρτάξης. Είναι χρέος όλων να μη δημιουργούμε αρνητικές εικόνες».

Ο κ. Χρυσσοχόιδης αιτιολόγησε, επίσης, το κόψιμο της Σακοράφα από τα ψηφοδέλτια κρεώνοντας της αντικομματική συμπεριφορά» στις δημοτικές εκλογές.

**Μιχάλης Νεονάκης:**  
Εγώ δεν έκανα παρέα με επιχειρηματίες